



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 4. svibnja 2019. godine.

Glasnik 9

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (*povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

Trešnjevka - Dubrava Tim Kabel

(Graba, 23. 5. u 18:30 h)

14. kolo:

Jarun - Autoklub Siget - H.D.

(Jarun, 9. 5. u 18:15 h)

Poslije odigranog 15. kola, dobio sam informaciju da za neke ekipe igraju igrači koji nisu registrirani za veterane. Ovim putem upozoravam voditelje takvih ekipa da prestanu s takvom praksom, a voditeljima suparničkih ekipa za koje sumnjaju da igraju takvi igrači, savjetujem da ih fotografiraju mobitelom i dostave meni fotografiju. Ukoliko još saznaju ime i prezime takvog igrača da mi također dojavu. Budite sigurni da ću sa svoje strane poduzeti sve da se takvi igrači adekvatno kazne kao i ekipa za koji su nastupili. Nadam se da će ovo upozorenje imati svoj učinak i da se u sljedećim utakmicama neće događati igranje igrača koji nemaju pravo nastupa za veterane. U 15. kolu odigrane su sve utakmice, a odgođene se igraju kako je gore navedeno. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (*povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

Sava (Gredice)

- Dinamo Turić

(termin nije određen)

11. kolo:

Gajnice

- Kustošija

(termin nije određen)

12. kolo:

Remetinec

- DNK Zagreb

(termin nije određen)

14. kolo:

Polet (SK)

- Sava (Gredice)

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Kustošija - Trnje

1 - 3

(2. 5. 2019.)

(Jurica JAKOPOVIĆ // Goran MILIVOJEVIĆ, Tomislav ČUTIĆ, Davor BOGDANOVIĆ)

"Tradicionalno" ponedjeljkom, hladno i kišovito pa je takvo vrijeme pratilo i utakmice ovog 15. kola. Bez obzira na ovakve vremenske (ne)prilike, odigrane su sve utakmice, a gosti su bili "daleko" uspješniji, pobijedili su u četiri utakmice (od šest). U srazu zadnjeg i prvog na ljestvici, Ravnica i Gajnica, gosti su pobijedili "visokim" rezultatom. Ekipa Špansko-Ožujsko definitivno je posustala u utrci za prvaka, ovaj put izgubili su doma od Save (Gredice) i kao što reče njihov voditelj Adam, da se "gleda" samo rezultat prvog poluvremena, bili bi uvjerljivo na čelu ljestvice. Gostujuće pobjede još su ostvarili dečki iz Svete Klare, u Blatu kod istoimenog domaćina i Kustošija koja je pobijedila Čehe. Utakmica u Čehim bila je neizvjesna i puna preokreta, rekao bih, po kretanju rezultata; Kustošija je već nakon 25 minuta igre, vodila 0 : 2, do kraja prvog poluvremena domaćini su ispjeli izjednačiti, a gosti su pobjednički zgoditak postigli u 57. minuti. Remetinec je bio uvjerljiv na domaćem terenu protiv ekipe Dinamo Turić, a valja istaknuti trostrukog strijelca, Sašu Špoljarića. Domaću pobjedu ostvarila je i ekipa DNK Zagreb, u Sigetu su bili bolji od Trnjana.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Prigorje (Markuševec) - Kašina PRS-ICT

1 - 3

(2. 5. 2019.)

(Davor HADŽIĆ // Frane ŠOSTERA (2), Zdravko MILKOVIĆ)

Ovo kolo proteklo je u raspoloženju strijelaca, a pogotovo na utakmici Prigorje (Markuševec) – Ivanja Reka Posavina gdje je postignut rekordan broj pogodaka u ovom kolu. Još da nije bilo opomena, bilo bi savršeno, ali i to je sastavni dio sporta. Molio bih voditelje kad fotografiraju

Zapisnike o utakmici da su čitkiji t.j. da izoštre sliku prije fotografiranja, a voditelja RIZ 1978. da čitkije piše igrače gostujuće momčadi (jer piše rukom).

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Rudeš

- Silvija stil

(termin nije određen)

U ovome 11-om prvenstvenom kolu osnovna karakteristika leži u činjenici da su sve tri domaće momčadi odnijele pobjede. Najprije, to se dogodilo u Prečkom gdje su igrali Prečko vs Optimist, svoju dominaciju na igralištu momčad Prečkog je pretočila u visoku pobjedu rezultatom 4:1, i tako su si uknjižili važna tri boda. U Podsusedu identičnim 4:1 rezultatom koji također pripada domaćinima, a igrale su momčadi Zanatlija vs Horvati Mešić com. Ovom pobjedom momčad Zanatlija su si uknjižili važna tri boda te su se tako trenutno još više učvrstili na čelu ljestvice. Utakmica protekla u pravom prvenstvenom nadmetanju baš onako muška, bilo je podosta žustrine u kojoj su na neki način prednjačili igrači Zanatlija, pa zbog ne namjernih, ali ipak preoštrih startova dvojica igrača Zanatlija bivaju od suca utakmice, u dvijema različitim situacijama, javno opomenuta. Ovdje treba posebno istaknuti da se utakmica igrala na odlično pripremljenom travnatom igralištu (s prirodnom travom) te s dijelomično ugrađenim rasvjetnim tijelima na igralištu (radovi u tijeku), pa sve upućuje da će korisnici VNK Podsused 1981. i VNK Zanatlija u skorij budućnosti nakon obavljenih radova imati mogućnost igranja svojih prvenstvenih ili trening utakmica i u noćnim terminima, pa stoga sve pohvale upravi kluba za ovaj pothvat. Na kraju utakmice u tzv. trećem poluvremenu već tradicionalno Zanatlije lijepo ugošćuju svoje prijatelje iz Horvata. I konačno u Borovju igrala se prvenstvena utakmica između Nur vs Podsused, pa se očekivalo kako će utakmica proteći u znaku favorizirane domaće momčadi Nur-a. U ovoj utakmici dečki Podsuseda učinili su sve kako bi ostvarili povoljniji rezultat, ali ipak domaća momčad Nur-a uspijeva tijesno s 1:0 pobjediti i tako su si domaćini uknjižili važna tri boda i ostvarili priključak za vodećim Zanatlijama. Pobjeda momčadi Nur-a potpuno je zaslužena i uopće nije upitna, ali ovoga puta momčad Podsuseda jednostavno nije imala sreće za postizanje povoljnijeg rezultata, pa im sada preostaje jedino i dalje nastaviti s ovako dobrim igrama, pa tražiti i očekivati bolje rezultate u sljedećim prvenstvenim utakmicama. U srijedu, 1. svibnja nije se na zamolbu voditelja Silvije stil odigrala u svome redovnom terminu utakmica između VNK Rudeš vs VNK Silvija stil. Oba voditelja suglasila su se da se zbog državnog praznika ista ne odigrana, te da će se naknadno što skorije dogovoriti novi termin igranja. U ovom 11-om kolu postignuto 11 golova iliti prosječno po utakmici 3,6 golova. Suđenjem uz eventualno sitne zamjerke možemo biti potpuno zadovoljni. I to je uglavnom ono sve što se događalo u ovome 11-om kolu u našoj II. "A" ligi. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 11-om kolu bili slobodni igrači VNK Končar.

VAŽNO: S obzirom na situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem četvrtom proljetnom 12-om kolu slobodni bit će igrači VNK Optimist. Sljedeći izvještaj s odigranih utakmica nastavljamo već nakon odigranog 12-og kola, a to će biti nakon ponedjeljka 6. svibnja, pa do tada sportski pozdrav!



Ovako Plavi slavi kad dobije Vladeka i Obrežane.

Željko PLAVAC, Plavi (23. 6. 1965; voditelj VNK Stari prijatelji Unibind, Zagreb)

2. liga skupina B (*povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Dubrava-Genius - **Sesvetski Kraljevec 2** (termin nije određen)

13. kolo:

INAS-3 M instalacije - **Trnava 2** (termin nije određen)

U petnaestom kolu efikasnost je bila zadovoljavajuća, dakle bez ijednog minimalnog rezultata. Najviše su bili raspucani Dobrodol i Trnava 2 s ukupno sedam pogodaka, ali je jedan više postigao Dobrodol i time došao do vrijedne pobjede. Zanimljivo je bilo u Ivanić Gradu gdje je istoimeni klub vodio s tri nula, da bi momčad Usore na kraju sustigla protivničku momčad i na treće poluvrijeme su svi otišli zadovoljni, Ivanić zato što nije izgubio, a Usora isto tako. Nešto manje pogodaka, ali ipak pet, bilo je u Rugvici gdje je domaćin izgubio od Studentskog Grada i to s tri pogotka razlike. U srazu prvoplasirane momčadi Dubrave i ove godine odličnog Maksimira, došlo je do podjele bodova. I na kraju zabilježimo gostujuću pobjedu Sesvetskog Kraljevca 2 u Ivanjoj Reci nad Inasom.

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Hrvatski Leskovac - Brezovica (Hrvatski Leskovac, 9. 5. u 18:15 h)

U Uskrsnom tjednu, kada se nije igralo redovno kolo, iskoristili smo priliku da odigramo dvije, od tri neodigrane utakmice. Tako je u utorak, 23. 4. 2019. odigrana utakmica 9. kola, u Obrežu, kao domaćin (zamjena mjesta igranja) STUPNIK i OBREŽ. Izgleda da zamjenski domaći teren je više odgovarao Stupniku, jer su uspjeli, minimalno, ali zasluženno upisati tri boda. "Domaćini" su povelili preko vrlo dobrog i ofenzivno orijentiranog Petra Šimića. No, Jurica je vrlo efektno i lukavo, gotovo s centra, uspio anulirati vodstvo Stupnika. Tad su "gosti" krenuli agresivnije i mali penal. No, kako je maestralno zabio Jurica, tako je i golman Božić vrlo efektno obranio penal Šimiru, kojem nije pomogao ni Sveti Juraj. Time su "gosti" propustili priliku da povedu. U drugom djelu, Stupnik je preuzeo inicijativu, a sudac Sitar, dosudio dva penala, opravdano, za "domaće". Oba puta uspješan je bio najopasniji napadač Matija Kovačić, te je zabio oba, a posebno dugi Panenkom. Mislio sam da je tekma gotova, kada evo penala i za "goste", a izvođač je ovaj puta bio odlični Vlado Kalaj, koji je i poentirao i time ublažio poraz. Moram reći vrlo dobra, kvalitetna utakmica s dosta neizvjesnosti, otišla je na stranu Stupnika, uz vrlo dobru igru Radovića i Hodaka na sredini terena. Ne znam tko je platio roštilj i suca utakmice, ali je atmosfera bila za pet, čestitke akterima na prikazanom. U četvrtak, 25. 4. 2019. odigrana je utakmica i u Svetoj Klari, a ponovno su bili akteri gosti iz Stupnika i Stari Prijatelji kao domaćini. Prekrasno vrijeme, odličan teren, jako dobra, kvalitetna i neizvjesna utakmica, otišla na stranu Plavca u posljednjoj minuti utakmice. Prijatelji su bolje otvorili utakmicu te povelili lijepom akcijom i golom Severa. No, gosti uzvraćaju, također odličnom akcijom Petra Šimića, a poentirao je vrlo efektno Pero Radović. Šanse su se mijenjale na obje strane, a ekipa od Plavca je pvela, jer je zabio Ivan Bonić. Moram priznati da su igrači Stupnika prikazali odličnu igru, iako su prije dva dana, prošli kroz Obrež. Pero Šimić je bio prava napast na boku gostiju, uz odličnu igru Žaca, Peru Radovića i Maljkovića. Upravo je ovaj potonji, postigao euro gol za 2:2, strašan udarac pod prečku, neobranjivo. No, Plavac nije stao na tome, rotirao je, kemijao i na karaju u posljednjoj minuti, preko Špišića, uz maestralnog Emila došao do tri boda. Ovaj put roštilj je sigurno platio Plavi i uz svoju cigaru, proslavi važne bodove. Moram priznati da dugo nisam vidio ovako dobro suđenje, na utakmici gdje su takmaci "grizli", a Miki (*Milan Nesvanulica*) je odradio to na vrlo visokoj razini. Čestitke i njemu. U redovnom kolu u ponedjeljak, Prijatelji su ponovno na domaćem terenu, uknjižili tri boda. Ovaj puta su dobili Obrežane i to sigurno. Utakmica je bila žustra, borbena i malo nervozna za pojedince (*isključen domaći igrač Marić*), ali Plavom je važno da je uspio dobiti Vladeka, što je prava rijetkost. Ovaj puta za Plavoga je dva gola "zašlajsao" Vedran Šlajs i tako Prijatelje podigao na tablici. Naravno da nije prošlo bez

roštilja i legendarne pobjedničke cigare kod Plavca. Mladost iz Dragonožca slavila je na svom terenu protiv probuđene Odre, u korektnoj utakmici, uz dobro suđenje Milačića. Za domaće su zabijali Ključar, Ferko i Držanić, a za goste Berislav Jurkin. Hrvatski Leskovac je teže od očekivanog prošao kroz Mićevac, kod Pajdaša. Dugo su domaćini držali goste u egalu (2:2), no ipak su na kraju slomili vrlo dobre i sve bolje Pajdaše, a zabili su pet igarača za peticu u Mićevcu, Bičanić, Čapan Domagoj, Pernar (11m), Marinić i Božić. Za pajdaše su se upisali u strijelce Tomislav Šujeranović i Hrvoje Grubeša. Brezovica se na svom terenu "osvetila" za poraz u prvom djelu Botincu i minimalno, ali slatko uknjižila važne bodove za borbu za sami vrh tablice. Za domaće je zabio, vodeći golgeter prvenstva, Igor Horvat i Marko Vlašec, dok je za Botinčane poentirao brzi i opasni Vimpi (*Marijan PFEIFER*). Eto odigrane su sve tekme, dvije zaostale, te ostaje za 9. svibnja još Leskovac i Brezovica pa je sve pod kontrolom. Da, zahvaljujem se što ste se odazvali pozivu, te uplatili članarinu Savezu na vrijeme.

2. liga skupina D ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

Od kad je Igor Kramarić odlučio kopačke objesiti o klin, Zelengaju je napokon krenulo. Nanizali su čak dvije proljetne pobjede te bi možda neki zločesti komentatori društvenih zbivanja primjetili kako je to Igor odavno trebao učiniti. Naravno, mi nismo takvi, pa to nećemo konstatirati. Šimićima nisu pomogli ni 3 Majdandžića (*Štef, Marko i Darko, nedostajao je Ljubo*), a ni oba Dizdara (*Darijo i Marinko*). Svega 10 NKV-ovaca teško je moglo parirati, ovo proljeće, sve razigranijim Hrašćancima. Tome govori u prilog činjenica, kako su Hrašćani imali čak petoricu strijelaca za pola tuceta + još jedan pogodak u mreži Marka Jurinca. Ovaj se put Goldi Bakran zadovoljio asistencijama i samo jednim pogotkom. Nakon prošlotjednog, za njih, debakla u Hrašću, Zapruđanci su se vratili starim navikama. Damir Orešković je bio trostruki strijelac, a poznato je da kad "Zločesti" zabija, Zapruđe redovno dobija. Još da ga i doma tako krene. Čast Taxisima osvjetlao je rutinirani Davor Uremović, iz opravdano dosuđenog kaznenog udarca. Prema rezultatu, neki neupućeni čitatelj, mogao bi zaključiti kako se radilo o nekoj lošoj i neefikasnoj vaterpolo utakmici. Međutim, na Savici, u Zetovoj "remizi", dogodila se prava golijada. Elektrini "Inkasatori" zamalo su iskopčali struju Zetovim "Luftbrenzerima". Inkasatori su vodili s 3:1 i 4:2, da bi na kraju, u zadnjim trenucima, uspjeli izjednačiti na 5:5 i ipak izvući bod. Zetovci u obrani nisu imali kontrolora koji bi naplatio kartu najraspoloženijem i najmlađem igraču na terenu, Ivi Ciki, kojem je veliku podršku davao i lukavi lisac, Mario Lisak. Ivo je k'o mladi luk, što mlađi, to slađi. S druge strane, glavu iznad vode, Zetovcima je s 3 pogotka, cijelo vrijeme držao, njihov ponajbolji igrač i kapetan, Denis Vršek. U 12. kolu slobodni su Zetovci, a derbi kola igra se u Hrašću, gdje trenutno vodeći domaćini očekuju, ovo proljeće razigrani Zelengaj, s ciljem zadržavanja vodeće pozicije. Ukoliko Zelengaj nastavi s pozitivnom praksom i zabranom prilaska terenu Igoru Kramariću, u Hrašću bi moglo biti neizvjesno.

VNK Optimist (Zagreb) (voditelj Ivica ŠPEHAR, 091 1311953; ico.spehar@gmail.com):

Osvrt na suđenje gospodina Ivana JOVIĆA, sudac utakmice

VNK Prečko-stari (Zagreb) - VNK Optimist (Zagreb)

(igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 11. kolo, 29. travnja 2019. godine)

Poštovani,

već dugo vremena sam u ligima veterana, što kao igrač nekada, što danas kao voditelj. No, što sam doživio i vidio, uživo u ponedjeljak na utakmici 2. lige skupina A u Prečkom, ne pamtim. Naravno, na početku sve čestitke veteranima Prečko-Stari na fer i korektnoj igri, ponašanju tijekom utakmice, a i na odličnom druženju poslije, uz roštilj i pivo. Na žalost, ne mogu, prvi puta od 1986. godine, kad sam počeo igrati za veterane, da se ne osvrnem na prezentaciju osobe, suca, utakmice. gospodina Ivana JOVIĆA. Prvo, nije čovjek utjecao na postignute pogotke za domaćina, mogli su zabiti i više, ali je teško oštetio veterane Optimista, tijekom utakmice. Kod neriješenog rezultata (0 – 0) u prvom poluvremenu, ne svira kazneni udarac za goste, u drugom dijelu, kod izjednačenog rezultata (*gosti izjednačili*), ne svira kazneni udarac za goste, zatim isključuje igrača gostiju s klupe (*nije bio u sportskoj opremi i u Zapisniku o utakmici*) jer mu prigovara (*nekorektno*) za ne dosuđeni prekršaj za goste, (*koji onda naknadno svira*) i na kraju kod rezultata 4 - 1 za domaćina, svira kazneni udarac za goste (*smiješni*). Igrač gostiju pri izvođenju kaznenog udarca namjerno dodaje loptu gostujućem vrataru, jer je valjda i njemu bilo smiješno. Na kraju utakmice, kada sam mu se, kao voditelj gostujuće momčadi, pokušao obratiti, poradi komentara na suđenje, isti je odmahnuo rukom i otišao u svlačionicu. Takvo ponašanje i drskost, treniranje autoriteta nad momčadi VNK Optimist (Zagreb), gospodine Borise MURKO, više neću dopustiti. Molim Vas da ga ubuduće „šaljete“ na utakmice gdje će suditi navedeni lik, koje su jako daleko po lokaciji od igranja VNK Optimist (Zagreb), jer nije zaslužio da mu se ubuduće drugačije obraćam. Pronaći ću načina zaštititi svoju momčad od takvih likova, ovakvim obraćanjem, a i snimanjem utakmice (*ubuduće kada mi dođe sudac koji mi prvi puta dolazi suditi*). Naravno da se neću žaliti na suđenje, ali vjerujte mi da ima igrača iz VNK Prečko-stari (Zagreb), a i gledatelja koji bi mogli potvrditi navedeno u ovom tekstu. Naš tajnik kluba (Đuro DRAGIĆ), ujedno je Povjerenik 2. lige skupina C i Disciplinski sudac, uvijek drži „štangu“ sucima, pogotovo u skupinama drugih liga, jer sude sami i nije im lako suditi kada igrači i momčadi vrše pritisak na njih. Isto tako rigorozno kažnjava, prema Disciplinskom pravilniku veterana ZNS, izgrednike koji napadaju suce. No, tko će momčadi i igrače zaštititi od ovakovog suđenja i ponašanja pojedinih sudaca. Pijani dolaze na utakmice, bahate se jer ih je malo, pa im valjda crna odora daje zaštitu. Kažete, dokažite. Vjerujte mi i hoću, hoću sigurno. Pa jedan Jadranko BARTOLIĆ, Željko SOKOLIĆ, Milan NESVANULICA, Branko HORVAT, Davor SITAR, Branimir MILAČIĆ si ovo ne bi dopustili, niti bi ikada tako odsudili (*sudili su mi više od 20 utakmica*). Momčadi VNK Optimist (Zagreb) je dosta takvih sudaca, za nas se zna da nama nije teško suditi, jer nismo klasična veteranska momčad koja svaku tekmu mora dobiti i ne vršimo pritisak na suce (*mislim da ih velika većina može to i potvrditi*). Jučer sam nakon dugo, dugo vremena shvatio pojedine igrače, koje naš tajnik (*Disciplinski sudac*) rigorozno, kažnjava za neprimjereno ponašanje prema sucima, jer sam bio u situaciji da i sam to jučer uradim, pa i malo teže. Ali, s obzirom na reputaciju koju imam u veteranskom nogometu, a i nisam nasilan tip, spriječile su me u neprimjerenom ponašanju. Ispričavam se i na ovoj pomisli, ali... Ispričavam se gospodinu Povjereniku za suce veterana ZNS (Boris MURKO) što sam Vam oduzeo ovoliko vremena ovim obraćanjem, ali razmislite s obzirom da imate malo sudaca (*a mnogo utakmica*) da angžirate bivše igrače koji nikad nisu sudili. Oni ovako ne bi sudili nikada ni jednu utakmicu, bezobrazno i tendenciozno. Jedno mi nije jasno **ZAŠTO** je taj lik jučer tako sudio. Je li tamo stanuje preko ceste, je li trener u kubu tamo, je li neznam što, ali... Suci bi trebali biti najviše skoncentrirani na druge lige, jer su jedini plaćeni za taj posao, pa ga onda u skladu s tom premisom trebaju i odraditi, odtrčati svoju dionicu i svojim ponašanjem i suđenjem unaprijediti veteranski nogomet. Svi veteranski igrači dolaze igrati, družiti se na treće poluvrijeme i za 300 kn (280 kn) sudac mora pokazati znanje, a bogami i ljudske karakteristike na tim utakmicama i u tim ligama. To je minimum što bi morali pokazati, ljudskost, koje nam toliko fali u duštvu, općenito, pa hajmo se uzdići iznad toga. Molim te, gospodine Borise MURKO, molim Vas gospodo suci, razmislite prije utakmice na moguće posljedice. Hvala Vam i pozdrav svima.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Rudeš C.I.O.S.	Premier liga	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Studentski grad Zagibi	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Usora	Ilija JELAVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	500,00
Blato	Emil STARČEVIĆ	1. liga skupina A	2018/2019	200,00
Blato	Antonio ČARAPINA	1. liga skupina A	2018/2019	150,00
Stari prijatelji Unibind	Marko MARIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	300,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Ivanjska Šimići	1.500,00
Končar	1.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	500,00
Mladost Buzin	1.500,00
Radio Taxi Zagreb	250,00
Sava (Zagreb, Gredice)	500,00
Trnava 2	500,00
Trocal	500,00
Uljanik	1.500,00
Zanatlija	1.500,00
ZET	500,00

Odluke Disciplinskog suca od 3. svibnja 2019. godine

1) Igrač VNK Stari prijatelji Unibind (Zagreb), **Marko MARIĆ (Š.I. 1086754)**, isključen na utakmici **VNK Stari prijatelji Unibind (Zagreb) - VNK Obrež (Odranski Obrež)**, (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 2. liga skupina C, 11. kolo, 29. travnja 2019. godine), radi vrijeđanja suca utakmice riječima: „Jebem ti mater, šta ne vidiš ruku“, u 79. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn** (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51).

Kazna i suspenzija teku od 30. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)